Midholt 33a Midholt 33b Midholt 33c

® © ®© ®
) 3.128 / I, 4577 5.120 / B 4577 P
/ / I [ i 1
] ?E S ,41__d R Jﬁ _ﬂ T LEM{ m ,E = __H — J E' m ! n LEW
o ]
=] . =
| Almennt:
% = | = =
D¢ | — 1® e L o .
A R Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
N = misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad
: i lata hénnudi vita af misraemi.
LT | T
| | 1 : Skyringar - trévirki veggja
L . - ] Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid
\‘\ /// utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skulu vera heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar
3 , ' stodir og laushoit eru *%4s nema annad sé tekid fram. Bil
| . | a milli midjulinu stoda skal ekki vera meira en 600 mm.
L ; Utan a grind komi 9 mm gufuopinn rakabolinn krossvidur
| ‘ " 3 ' (t.d. grenikrossvidur). Krossvidur festist med ?%s C150
| _,/ 1 rakapolid lim. pétting (Aerofil-pulsa eda lllmod
I - rd :
- . o péttibordi) komi undir fétstykki, einnig skal setja
N - Pl vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa a milli steypu
B \ § f E og fotstykkis.
| — ' = oy
= 6 ; ]
@ | \. e \, / = Festingar a 6llum samskeytum:
@ R ri Sad o L o - Oll horn og einingasamskeyti skal vixskriifa saman
- BB /! / P Noo xgi med 6x80mm skrufum c/c 400mm.
o — ;
. i Festing a fotstykki
| ! g 1 Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
i 1 i /,/""'”' I is =l 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.
i ? 72 / |
; E E -5! !!f u i
I == ﬁ ey AR Lmﬂ B Hmvﬂwéﬂww —REE 31 el ) - N i__ F.l . l-:4 .
. = A - == sja séermyndir.
3.057 4.648 5.120 4.648 3.057

&) @ @

Fl

1 stk. Virkill (BMF) 160x50x3x40
Einnig er heimilt ad nota ks. *%o Einnig er heimilt ad nota ks. *Y4o Einnig er heimilt ad nota ks. %o
8 stk. i st0d. 8 stk. i stod. 40x40x4 mm ferkéntud skifa 8 stk. i stod. 40x40x4 mm ferkéntud skifa
1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin M12 bolt1 i gegnum stod \ M12 bolti { gegnum stod
/’ M12 bolti 1 gegnum stod a milli vinkils og trés. \ \ / M12 bolti i gegnum stod
/ AN X /| :
'ﬁq 7 B F N / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
g 40x40x4 mm ferkontud skifa Saldll § § §
= s =
i
S
= \\407(401(4 mm ferkontud skifa / § \4(}x40x4 mm ferkontud skifa %l \40x40x4 mm ferkontud skifa § \ Rp— B . . . )
A, i U i ,}t:t 1 nknlllur olti Oll mél eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.
stk. M12 marbolti sti. M12 marbolti stk. M12 marbolti o e [+ |[Breytin [Dags: |[Samb:
i hvern vinkil i hvern vinkil { hvern vinkil Bordypt = >105 mm : yting gs: :
Bordypt = >105 mm Bordypt =>105 mm Bordypt =>105 mm VERKHEITI: Midholt 33 a-c TEIKNINUMER:
801 Blaskogabyggd 200
VERKHLUTI: S UTGAFA:
Burdarvirki Al
Grunnmynd veggja og deili
Hénnudur: SambW IW
Bjérgvin Viglundsson kt. 040546-2009 \ ~ A‘2J
I Yfirfarié af hénnunarstjéra: Sambykkt: DAGS:
Bent Larsen kt. 141177-3469 rI— 27.03.17

Bent Larsen Frodason VERKNR:
Byggingafradingur B.5c ) 17-10
Simi 844-7692 { e

)
bsverk@gmail.com | MKV: 1:50
! 1:10

{Uo1




